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Relaciones: El origen de término latino relati, las relaciones refieren especialmente al vínculo afectivo o sexual que mantienen las personas. Existen las relaciones de amistad, las relaciones laborales y las relaciones familiares, entre muchas otras.
Necesidades:f. Imposibilidad de que una cosa deje de ser, una vez dadas las circunstancias en que se produce. Todo aquello de que no puede uno prescindir. Evacuación corporal por cámara (n. mayor), u orina (n. menor).Falta de lo necesario para vivir, esp. la de alimento.
Ambiente: Condiciones o circunstancias físicas, humanas, sociales, culturales, etc., que rodean a las personas, animales o cosas. 
Habilidad: El concepto de  proviene del término latino habilĭtas y hace referencia a la maña, el talento, la pericia o la aptitud para desarrollar alguna tarea. La persona hábil, por lo tanto, logra realizar algo con éxito gracias a su destreza.
Homosexualidad: Es la orientación sexual que manifiesta una interacción, una atracción de tipo sexual, emocional, sentimental y afectica hacia los individuos del mismo sexo.
Heterosexualidad: Es una orientación sexual caracterizada por el deseo y la atracción hacia personas del sexo opuesto. Un hombre heterosexual se siente atraído por las mujeres, mientras que una mujer heterosexual siente atracción por los hombres.




